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1. Identificação da Reunião 
Data da Reunião Horário Local Secretariada por
02/03/2026 14 h Microsoft Teams Dramon Conte

2.Classificação da reunião
Relatório de Atividades do GPJ 2025 e Plano de ações do GPJ em 2026

3.Participantes
Lotação Servidor Fone E-mail: @tre-rs.jus.br
ASPLAN Dramon Conte 9308 dramonconte
EJERS Débora do Carmo Vicente 9230 deboravicente
STI Eduardo Leão Garcia 9851 eduardoleao
ASPLAN Magda Stoll Andrade 9224 magdastoll

4.Pauta
Assunto Apontamentos, sugestões e deliberação
Abertura da reunião Dramon a iniciou live relatando que o objetivo é a avaliar a execução do Plano de

Ações 2025, aprovar o Relatório de Atividades 2025 e elaborar o Plano de Ações
2026. Dramon enfatizou a importância colaborativa do Grupo na elaboração de
artigos científicos sem desmerecer o crédito da unidade patrocinadora. Ao final,
ficou combinado que após a reunião, o Relatório de Atividades 2025 e o Plano de
Ações 2026 será encaminhado às unidades para avaliação e complementação das
informações.

Diagnósticos: Painel 
BI do TRE-RS

Dramon e Eduardo informaram que os painéis BI do TRE-RS foram publicados
em março  de  2025.  Dramon comentou  que  o  item do  plano  foi  parcialmente
atendido, posto que os painéis estão divididos nos itens “Painéis Gerenciais” e
“Painel Bi” e não numa única interface. Ficou de comum acordo que os painéis
não serão agregados por serem gerenciados por unidades diferentes, onde as zonas
eleitorais já estão familiarizadas com a localização dos itens. Quanto à publicação
na rede externa de computadores, Eduardo comentou que o “Painel BI” não pode
ser disponibilizado na rede externa porque o Metabase não passa nos critérios de
segurança exigidos. 

Relatório de 
Atividades 2025

Dramon  informou  que  incluiu  no  Relatório  de  atividades  2025  o  painel
“Abstenções Eleitorais”, referente ao levantamento estatístico sobre as abstenções
eleitorais, já realizado pelo Grupo e utilizado em estudos e análises que foram
debatidos no seminário: “A abstenção nas Eleições Municipais de 2024: causas,
consequências e desafios.”,  realizado entre os dias 12 e 14 de março de 2025.
Informou  também  que  o  painel  foi  incluído  na  Interface  Painéis  Gerenciais.
Dramon e Magda comentaram que, em conjunto com os demais tribunais gaúchos,
foi realizado o recalculo das metas 1, 2 e 4 em 2024 para avaliar o impacto das
enchentes na prestação jurisdicional do TRE-RS. O CNJ acolheu a exclusão dos
meses afetados de forma mais benéfica. Eduardo comentou que o painel BI para
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controle diário das metas 1, 2 e 4, a partir de dados do  datamart do CNJ,  em
desenvolvimento pelo  TRE-RO,  estava  no  final  implantação  em 2025,  porém
apresentava algumas inconsistências. No final do ano passado o Felipe da SCRE
recomendou um painel desenvolvido pelo TRE-CE que possui visual atraente e
que funcionava muito bem, interrompendo o desenvolvimento do painel do TRE-
RO. O TRE-RO também descontinuou o painel por conta do projeto do TRE-CE.
Ainda está em estudo para decidir qual projeto será continuado no TRE-RS.

Sugestões para o Plano
de Ações 2026

Tratado  os  assuntos  que  integrarão  o  Relatório  de  Atividades,  iniciou-se  as
deliberações sobre Plano de Ações 2026. Dramon comentou que ficou de passar
para  o  representante  da  SGP  o  Plano  de  Ações  2026  para  a  inclusão  das
capacitações  previstas.  Magda  questionou  a  Débora  sobre  os  eventos  e
capacitações da Escola. Dramon complementou dizendo que os temas devem se
referir a atividades científicas voltadas à pesquisa judiciária e pesquisas empíricas.
Débora  comentou  que  vai  sair  uma  revista  em abril  com  vários  trabalhos  de
colegas e solicitou canais para solicitar apoio do Grupo. Dramon combinou de
passar o Plano para todos os integrantes para complementação e conclusão até o
dia  25/03/2026.  Magda  ficou  de  avaliar  se  os  grupos  de  parceria  com outras
instituições, ligados ao Laboratório de Inovações, entraria no Escopo do Grupo.
Citou os estudos ambientais no Evento de Sustentabilidade.

Aprovação
Nome

Dramon Conte – Coordenador do GPJ
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